e [apaHTUA UsrotoBuTeNs:

- FapaHTUIMHbIN CPOK, NPY COBNIOAEHMM NPABUA SKCNyaTauumu CocTaBnset
24 mecAua co AHA NPOAAXKM.

- Mpw BbIABNEHWUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTENIb MPOU3BOAMUT PEMOHT
WAV 3aMEHY U3aenmus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEeXaHUYECKUX NMOBPEXKAEHWI, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B Nepuos, rapaHTMIMHOMO CPOKA 3KCNIyaTaumm, pEMOHT
Npo13BOAWTCA 3a CYeT noTpebutens.

e [apaHTUA Ha U3genive He PacnpPOCTPaHAETCA:

- NPY BHECEHMM CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHUI B 3aBOACKYIO KOHCTPYKLMIO.

- NPY NPOBEAEHUM CAMOCTOATE/IbHBIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
METWM3bI, PYYKN PE3UHOBbLIE NAACTUKOBbIE 3arNyLLKK (€C/IM TaKoBblE
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyyae HEO6X0AMMOCTU NPOBeAEHNE rapaHTUIHbIX paboT, cheayet
06palLaTbCa K NPeacTaBUTeNIAM KOMMNaHWM M3roTOBUTENA.

[ata nsrotosneHuna

OtmeTtka OTK

CmeHa

CBefeHus o NpoJaxe Usgenusa:

HasBaHne komnaHum

Appec n TenedoH

[aTta npoaaxu

Wramn

Apapec KomnaHun:
249060, Kany»ckasa obnactb,

M. p-H ManiosipocnaseLKuii, c.
n. pepesHa LyMATHHO, A, TY 25.99.29-003-82850171-2022

TepeHTbeBO, Y.
MpombiwneHHasn, cTp. 1

www.rusklad.ru

rruslklad

NACMNOPT U3AENUNA
TENEXKA NNATOOPMEHHAA

CEPUA TNY

3BE=2
KA BA

www.rusklad.ru



http://www.rusklad.ru/
http://www.rusklad.ru/

HacToAwwit nacnopT, cogepnT MHGOPMaLMIO O TEXHUYECKUX U
3KCM/IyaTaLMOHHBIX XapaKTePUCTUKaX U34eNWs, @ TaKKe rapaHTUiiHble
0643aTeNbCTBa KOMMNAHWMM NPOU3BOAUTENSA.

[na obecneyeHns gantenbHol paboTbl, BO U3beKaHWe NOSIOMOK, a TakK ke
HaHeceHus BpeAa TOBapHOMY BUAY, PEKOMEHAyeM nepej, Hauyaiom
3KCn/yaTaumm BHUMaTENbHO 03HAKOMMTbLCA C UHbOPMaLmeit
npeAcTaBNeHHOM B AAaHHOM nacnopTe.

1. Mogenb U3rotTaBAMBaeTcs cneayowmx TMNopPasmMepos,
TNY 5, TNY 7-r/n po 800 kr; TNY 10 - r/n go 700 kr
TNY-5 (700x1200) | TNY-7 (800x1400) | TNY-10 (800x1800)
2. PekomeHAyemble K yCTaHOBKE AMaMeTpbl KONECHbIX onop:

@@ 200 mm, 250 mm.
Mogenu: 5,7,10.

3. KomnneKT nocraBku:
- nnatpopma - 1 wr.
- pyyKka - 1 wr.
- 60T M8x35 —3 wr.
- 60nT M8x16 — 4 wr.
- Wwariba 8 — 7 wr.
- KOMNIEKT METW30B 1A YCTAHOBKM KOJIECHBIX ONop:

Mogpgenu: 5,7,10. Kon-Bo.
- 6ontT M10x20 16
- rarika M10 16
- wavba 10 16
- rposep-wainba 10 16

MonvmepHan NOPOLLIKOBasA OKpacKa No3sonseT paboTaTb Ha OTKPLITOM
BO3A4yXe NPy aTMOCPEPHbIX OCAAKaX.

M3penve ynakosaHo B MHAMBUAYA/bHYIO, MIOTHYIO YNAKOBKY, KOTOpas
oTBevaeT Bcem TpeboBaHMAM MO LLeNOCTHOCTY U3e/IMA BO BPEMS
TPAHCMOPTUPOBKU U COOPKM.

4. Mopagok c6opKu:

1. M3Bneyb n3genme n3 ynakosKu.

2. Wcnonb3ysa ynakoBOYHbI MaTepuan, pasmectutb naatdopmy B
ropu30HTa/IbHOE NO/IoKeHWe, paboyeit NOBEPXHOCTbIO B HU3.
CornacHo cxeme cb6OpKM, NPOM3BECTU YCTAHOBKY KOJIECHbIX ONOpP
Ha cneyyasnbHble ONOpHbIe NIOLWAAKM.

3.  MoctaBuTb Nnatdopmy Ha Koneca. YCTaHOBUTb PYUKy U
npoussectv eé GuKcaumio Ucnonb3ys metusbl M8 (cornacHo
cxembl C6OpKHM).

MOMEHT Ha K/itode npu 3aTaskke 601108 — He 6onee 55H/m.

5. Cxema C60pKM TENEKKU U PEKOMEHAYEMAsA CXeMa YCTaHOBKM
nNaTGOPMEHHbIX KONECHbIX Onop.
1.

5onm M10x20

Wadda &
Boam M8x

\ Waida 8

2. [powusBoauTesb peKoMeHAyeT YCTaHaBANBaTb NOBOPOTHbIE
nnAaTGoOpPMeHHble Koneca HeMOCPEeACTBEHHO MOA, PYYKOW.




